
Numération 2prénom :

Ecris ces nombres en lettres

- 7 065 : _________________________________________________

- 129 000 = ______________________________________________

_________________________________________________________

- 2 801 350 = _____________________________________________

_________________________________________________________

3 602

Trouve le nombre qui correspond à chaque écriture en lettres

-Trois millions six cent mille deux

3 600 002 3 602 000 3 000 602

- Vingt huit millions cinq cent neuf mille deux cents

Compose ou décompose chaque nombre (décomposition multiplicative) :

Complète le tableau (les décompositions sont additives) :

1

C
M

1

Nombre Décomposition additive

6 800 300

1 000 000 + 30 000 + 600 + 2

240 500 010

50 000 + 200 000 + 50 000 000 + 100

9 600 452 = _________________________________________________

____________________________________________________________

(8 x 10 000 000) + (5 x 100 000) + (2 x 10 000) + (3 x 100) + (4 x 10) +        

(4 x1) = ______________________________

4

28 592 28 500 902 28 590 200

3

28 509 200

2


